

Cs. \_\_\_\_\_ - 2621 Verőce, F\_\_\_\_\_

---

Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály  
és  
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

részére

E-mailben

Tárgy: éves rendes lomtalanítás elmaradása a Zöld Híd Régió Kft. szolgáltatási területén

Tisztelt Kormányhivatal!  
Tisztelt Katasztrófavédelem!

A Kormányhivatal munkatársaival történt többszöri telefonos egyeztetés alapján küldöm Önöknek leveletem.

Verőce község facebook-oldalán osztották meg a Zöld Híd tájékoztatását, miszerint 2018-ban a rétsági hulladékudvarban (meghatározott mennyiségben és feltételek mellett, mindössze egy napon) leadhatja a lomtalanításra szánt hulladékot a lakosság. Magyarán az önkormányzat közfeladataként végrehajtandó, a Zöld Híddal kötött szerződésében vállalt lomtalanítási feladatot a cég nem látja el. Szokolyán plakáton ugyanezt láttam, azzal kiegészítve, hogy ott a lomtalanító teherautó meghibásodására hivatkoznak. Telefonon is érdeklődtem a Zöld Híd ügyfélszolgálatán, ahol megerősítették a helyi lomtalanítás idejének elmaradását.

**A hulladéktörvényben előírt éves, kötelezően lebonyolítandó lomtalanítás elmaradása miatt kérem, hogy a Kormányhivatal a Katasztrófavédelemmel együttműködve kötelezze a Zöld Híd Régió Kft-t a szerződésben vállalt feladatai azonnali végrehajtására, vagy a Katasztrófavédelem jelöljön ki más közszolgáltatót a lomtalanítás lebonyolítására és vizsgálja felül a Zöld Híd engedélyeit: alkalmas-e a cég a továbbiakban a településekkel kötött szerződésben foglaltak teljesítésére.**

Kérem mielőbbi intézkedésüket, mert a lomtalanítás elmaradásának hírére kezdenek az utcákon megjelenni a kidobott lomok. Kérem segítségüket, hogy az amúgy is elhanyagolt, cigarettacsikkokkal, kommunális hulladékkal és illegális szemétkerakatokkal elárasztott, igénytelen kinézetű települések ne váljanak végérvényesen szemétdombbá.

A Zöld Híd Régió Kft. tudomásom szerint legalább 104(!) településsel áll szerződésben, így több százezer embert is érinthet a kötelező szolgáltatás kimaradása és a kimaradás miatt fellépő szennyezés.

Kérdés esetén elérhetőségeimen várom megkeresésüket, illetve válaszukat!

Verőce, 2018. augusztus 18.

Cs. \_\_\_\_\_  
06-30-XXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXX@XXXXXXXXXXXX.hu

Link:

Link Verőce facebook-oldalára:

<https://www.facebook.com/271996329905513/photos/a.272005679904578/493133301125147/?type=3&theater>

Plakát Szokolyán a Sisa Pékség hirdetőabláján tavasszal:

